

## 我省召开会议传达学习全国两会精神

徐守盛讲话 杜家毫主持 陈求发、孙金龙等出席

本报3月17日讯 今天上午, 我省召开会议传达学习十二届全 国人大二次会议、全国政协十二届 二次会议精神。省委书记、省人大 常委会主任徐守盛出席并讲话。省 委副书记、省长杜家毫主持会议。

省政协主席陈求发、省人大常 委会副主任于来山分别传达了十 二届全国人大二次会议、全国政协 十二届二次会议精神。

省领导和老同志孙金龙、熊清 泉、刘夫生、李微微、郭开朗、陈肇 雄、许又声、韩永文、易炼红、张文 雄等出席。

徐守盛指出,深入学习、准确 把握全国两会精神。要准确领会和 把握好政府工作报告,深刻领会把 握稳中求进这个总基调;深刻领会 把握改革创新这个主旋律,以深化 改革为强大动力,打好几场牵一发 而动全身的重点改革攻坚战;深刻 领会把握结构调整这个主攻点,在 优化结构中稳增长,在创新驱动中 促转型, 在转型升级中提质增效; 深刻领会把握改善民生这个出发 点,注重制度建设、兜住民生底线, 提高社会治理水平。徐守盛强调,

全省各级各部门要把传达学习全 国两会精神,作为当前的一项重要 政治任务抓紧抓好,扎实做好今年 改革发展稳定各项工作。

- 一要全面深化改革开放。
- 二要促进经济持续健康发展。
- 三要坚持分类指导加快全面 建成小康。

四要扎扎实实做好保障和改

善民生工作。认真抓好15项为民办 实事项目;加大环境治理和生态保 护力度,突出抓好大气污染防治、 湘江保护和治理省政府"一号重点 工程";加强食品药品安全监管,坚 决遏制重特大安全事故。

五要着力加强民主法制建设。 六要着力抓好群众路线教育

■记者 唐婷 张颐佳 实践活动。

中纪委监察部机构改革:新设3个内设机构,整合6个,重组2个

# 中纪委增设监察室专"盯"金融

17日上午,中纪 委监察部网站公布了 最新的机构改革结果 及内设机构职责。

整合6个内设机 构:将办公厅、监察综 合室整合为办公厅; 将党风政风监督室 (国务院纠正行业不 正之风办公室)、执法 和效能监督室整合为 党风政风监督室(国 务院纠正行业不正之 风办公室);将预防腐 败室(国家预防腐败 局办公室)、外事局整 合为国际合作局(国 家预防腐败局办公

新设3个内设机 构:新设2个纪检监察 室;新设纪检监察干 部监督室。

重新组建2个内 设机构: 在干部室基 础上组建了组织部; 在宣传教育室基础上 组建了宣传部。

机构改革后,中 纪委监察部设立的纪 检监察室总数达到12 个。这次改革中,其内 设机构总数和行政编 制总数均保持不变。

类别

单选

组选三

组选六

■据新华社、 法制晚报

306

0

704

### 解读

### 国际反腐力量增强

北京大学社会发展研究所副教授王文章表示.将原 有机构整合成"国际合作局",主要是预防贪官、裸官外 逃,加强国际间在反腐方面的合作力度。

王文章认为, 增加监察室的目的就是增强办案力 量,也是近年来中纪委"拍苍蝇、打老虎"的工作需要,特 别是加强中纪委在地方的办案力量,加强对省区市高级 干部及腐败问题的监督。整合后的中纪委内设机构更具 有针对性及执行能力

### 管钱、管人更具针对性

整合后,第四监察室主要联系金融口的单位等,第五 监察室主要联系国资委和央企等。

而此前,国资委、国家发改委、工信部、国家统计局、 国家粮食局、国家电网、中国移动等66家机构统一由第一 监察室管。本次整合和改革,显然将主要涉及金融的领域 集中到了一起。专家表示,这使得管钱、管人更具针对性。

国家行政学院政府法治咨询研究中心主任杨伟东认 为,用法治思维,用制度管权、管钱,这就涉及到反腐败最 根本的问题。

#### 强调自我监督

本次新设了纪检监察干部监督室。

306000

112640

近年来,中纪委不断强调,纪检监察干部要从自身 做起、从现在做起、从具体事项做起,认真执行各项规 定,自觉接受监督,发挥表率作用。尽管如此,还是有纪 检监察干部"知法"、"执法"并"违法"、"犯法"的事发生。

中纪委再次严明纪律"红线",对纪检监察干部明 确提出了"四个不准"的纪律要求,即不准发表与党的 路线方针政策和决定相违背的言论,不准越权批办、催 办或干预有关单位的案件处理等事项,不准以案谋私、 办人情案,不准跑风漏气、泄露工作中的秘密。

# 整合6个内设机构 办公厅 党风政风监督室 (国务院纠正行业不正之风の公室) 目际合作局 新设3个内设机构 纪检监察室1 纪检监察室2 纪检监察干部监督室 重新组建2个内设机构 组织部

### 政情连线

### 第三轮中央巡视工作即将展开

将巡视14个地区和单位,发生重大案件倒查相关领导责任

近日召开的中央巡视工作动 员部署会议提出,充分发挥巡视在 党风廉政建设和反腐败斗争中的 作用,聚焦中心任务,强化党内监 督,正风肃纪,围绕"四个着力"发 现问题,形成持续有力震慑。

这次会议的举行意味着党的 十八大以后的第三轮中央巡视工 作即将展开。中央巡视组将对北 京、天津、辽宁、福建、山东、河南、海 南、甘肃、宁夏、新疆、新疆生产建设 兵团开展常规巡视,同时对科技 部、复旦大学、中粮集团开展专项 巡视, 共巡视14个地区和单位。在 去年的基础上,今年要实现对所有 省区市的巡视,

第三轮巡视加强了对党风廉

政建设主体责任、监督责任落实情 况和组织纪律执行情况的监督检 查。"检查主体责任和监督责任的落 实, 要看巡视对象是否制定了切实 可行的责任追究办法,发生重大腐 败案件和严重违纪行为时,能否实 行'一案双查',既追究当事人责任, 又要倒查追究相关领导责任,包括 党委和纪委的责任。"中国纪检监察 学院科研部副主任胡扬说。

除了常规巡视,还有专项巡视, 这在前两轮巡视中是没有的。专项 巡视既可以针对某个地方或单位, 也可以针对某个具体案件或具体工 作。重点突出,目标明确,可以避免 眉毛胡子一把抓。

■据新华社

■制图/陈琮元

反腐连线

### 杨英华、邱述南 涉嫌违纪被立案调查

据三湘风纪网消息,近 日, 怀化市纪委对怀化市经 济开发区工委委员、副主任 杨英华涉嫌严重违纪问题立 案调查。

杨英华,中方县人。 1998年7月至2003年6月任 怀化市房地产价格评估事务 所副所长,2003年6月至 2010年4月任怀化市房产管 理局城东房管所所长,2010 年4月起任怀化市经济开发 区工委委员、副主任。

另悉,近日,怀化市纪委 对洪江市人大常委会副主 任、安江镇党委书记邱述南 涉嫌严重违纪问题立案调

邱述南, 洪江市人, 2001年6月至2009年12月先 后担任洪江市江市镇党委书 记、黔城镇镇长、黔城镇党委 书记,2009年12月至2011年 7月担任洪江市副县级干部、 黔城镇党委书记,2011年7 月至2012年12月担任洪江 市副县级干部、安江镇党委 书记,2012年12月起任洪江 市人大常委会副主任、安江 镇党委书记。

■三湘华声全媒体 记者 刘驰



"衡阳破坏选举案"

### 检察机关 再立案侦查2人

据湖南省人民检察院 网站消息,近日,湖南省检 察机关又对涉及"衡阳破 坏选举案"的周楚政、贺禄 飞等2名犯罪嫌疑人以破 坏选举罪立案侦查并刑事 拘留。

迄今湖南省检察机关 已对60名犯罪嫌疑人立案 侦查,对其他涉案人员的调 查仍在进行中。

■本报记者

#### 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准! 中国福利彩票七乐彩开奖信息 2014年3月17日 第2014030期 开奖号码 03 07 10 19 23 26 30 下期奖池:0元 22 中奖注数 中奖注数 (全国) (湖南) 单注奖金 (元) 中奖 条件 奖级 303280 一等奖 0000000 0 5 二等奖 000000● 24 0 9026 572 三等奖 000000 757 11 200 四等奖 00000● 1182 23 00000 五等奖 19958 343 50 510 六等奖 0000 10 18962 七等奖 0000 176944 3716 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 3D 开奖信息

湖南省中奖情况

2014年3月17日 开奖号码: ② ⑥ 🕄

1000

320

160

中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元)